



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Universidade Federal de São Paulo

Boletim de Serviço Eletrônico em 26/10/2021



DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAS - DDGP

Edital nº 536/2021/DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAS - DDGP

São Paulo, 25 de outubro de 2021.

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº536/2021

As Pró-Reitoras de Gestão com Pessoas (ProPessoas), Graduação (ProGrad), Extensão e Cultura (Proec) e Pós-graduação e Pesquisa (ProPGPq) da Universidade Federal de São Paulo - Unifesp, no uso de suas atribuições, resolvem **RETIFICAR** o Edital 535/2021, publicado em 22/10/2021, referente ao Programa de Bolsas Santander Metodologias Ativas, que passa a ter a seguinte redação:

1. Das Inscrições**- Onde se lê:**

1.2 As inscrições terão início no dia 01/10/2021 e encerrar-se-ão no dia **01/11/2021** conforme normas do Programa de Bolsas Santander.

- Leia-se:

1.2 As inscrições terão início no dia 01/10/2021 e encerrar-se-ão no dia **30/11/2021**, conforme normas do Programa de Bolsas Santander.

4. Do Cronograma**- Onde se lê:**

4.1 Inscrições: de **01/10/2021 a 01/11/2021**;

4.2 Avaliação das inscrições e indicação dos(as) selecionados(as): de 02/11/2021 a 16/11/2021;

4.3 Data limite para aprovação da indicação pelo SANTANDER: 23/11/2021;

4.4 Data limite para o(a) candidato(a) selecionado(a) confirmar sua participação e concordar com as regras gerais do programa: 30/11/2021;

4.5 Período para realização do curso online: 02/12/2021 a 15/01/2022 (45 Dias)

- **Leia-se:**

4.1 Inscrições: de **01/10/2021 a 30/11/2021**;

4.2 Avaliação das inscrições e indicação dos(as) selecionados(as): de 01/12/2021 a 15/12/2021;

4.3 Data limite para aprovação da indicação pelo SANTANDER: 21/12/2021;

4.4 Data limite para o(a) candidato(a) selecionado(a) confirmar sua participação e concordar com as regras gerais do programa: 30/12/2021;

4.5 Período para realização do curso online: 06/01/2022 a 20/02/2022 (45 Dias)

ELAINE DAMASCENO

PRÓ-REITORA DE GESTÃO COM PESSOAS

LIGIA AJAIME AZZALIS

PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO

TAIZA STUMPP TEIXEIRA

PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO E CULTURA

LIA RITA AZEREDO BITTENCOURT

PRÓ-REITORA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA



Documento assinado eletronicamente por **Elaine Damasceno, Pró-Reitor(a) de Gestão com Pessoas**, em 25/10/2021, às 12:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Taiza Stumpp Teixeira, Pro-Reitor(a) de Extensão e Cultura**, em 25/10/2021, às 12:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Lia Rita Azeredo Bittencourt, Pró-Reitor(a) de Pós-Graduação e Pesquisa**, em 25/10/2021, às 12:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Ligia Ajaimé Azzalis, Pró-Reitor(a) de Graduação**, em 25/10/2021, às 12:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida [clcando aqui](#), ou pelo endereço: "https://sei.unifesp.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0" informando o código verificador **0864581** e o código CRC **EFB714F9**.

Rua Sena Madureira 1500 Térreo - Bairro Vila Clementino - São Paulo - SP CEP 04021-001 - <http://www.unifesp.br>

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 23089.022758/2021-12

SEI nº 0864581